

永济举办第26届爱情文化节

运城晚报讯(记者 李婉玉)西厢结连理,白头且共深。9月21日,“爱在永济、情牵普救”山西永济第26届爱情文化节在普救寺景区开幕。

作为开幕式上的重头戏,一场明制婚礼秀,尤为吸睛。这是永济市持续打造爱情文化品牌、扩大普救寺爱情文化胜地IP影响力、助力婚俗改革不断走向深入的又一次成功实践,为运城市打造山西省旅游热点门户增添了浓墨重彩的一笔。

上午10时许,随着《蒲州花伞》悠扬的旋律响起,舞者们手持色彩斑斓的花伞翩然而至,拉开了活动序幕。古典舞蹈《礼》、民乐演奏《花好月圆》《茉莉花》、吟诵《关雎》、乐舞《韶华》……一组组精心编排、古色古香的节目让观众从视觉和听觉的双重角度,尽享古典礼仪和音画之美。

随着旗手的缓缓入位和主礼的庄重登场,一场明制婚礼秀正式开启。6对来自五湖四海的新人依次登场,完成执礼暖堂、赞者开礼、卸红却扇、沃盥之礼。这场婚礼秀以明代婚俗为礼制形式,通过特定场景和特色服饰,再现了古典婚

礼的庄重与浪漫,让观众感受到中华优秀传统文化的独特魅力。

普救寺是一座因《西厢记》而名扬四海的爱情胜地。每年一度的爱情文化节,是永济市传承和弘扬中华优秀传统文化、促进文化旅游融合发展的重要举措,至今,已成功举办了25届,成为一张亮丽的永济名片。独具特色的集体婚礼与传统文化相结合,通过节俭庄重、极具内涵的婚礼仪式,引导人们树立正确的爱情观、婚姻观和家庭观,传递爱情纯粹、婚姻简朴的美好理念,每年都会吸引不少国内外情侣前来参与。

新人伊曼说:“很高兴参加这次婚礼,非常有趣,这是我第一次接触中国传统爱情文化,我感觉很好,愿天下有情人终成眷属”。

有游客表示,慕名来到爱情胜地普救寺游玩,正好赶上第26届爱情文化节开幕,传统和现代相结合的形式挺有创意,希望普救寺越来越好,也希望自己事业、爱情双丰收。

据了解,本届爱情文化节增加了特色婚俗展示、非遗文创展品展览、风情文化



▲明制婚礼秀 特约摄影 陈春明

演绎,还为金婚、银婚人群设置了沉浸式打卡点。大家可以在导游的引领下同游西厢,留下对爱情的美好祝愿,登上“红娘带你游永济”的绚丽花车,领略鹳雀楼的雄伟壮丽。

本次活动吸引了新华网旅游、《中

国文化报》(文旅中国)、中国旅游资讯网、中国新闻网山西频道、《山西日报》、中青网山西等10余家国家和省级媒体关注报道。同时,有来自西安、太原等地近百名网络达人参与直播。

2024年度省级绿色制造名单公布 我市8家企业被评为省级绿色工厂 运城经济技术开发区获评“绿色工业园区”

运城晚报讯(记者 王耀)2024年度省级绿色制造名单近期公布,我市石药银湖制药有限公司、山西永东化工股份有限公司等8家企业被评为省级绿色工厂,运城经济技术开发区获评“绿色工业园区”。

绿色工厂是指实现用地集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的企业,是绿色制造

核心实施单元。绿色工业园区是绿色工厂和绿色基础设施集聚的平台。绿色供应链管理企业是带动供应链上下游工厂实施绿色制造的关键。我市8家绿色工厂具体是:石药银湖制药有限公司、山西永东化工股份有限公司、山西富亨迪新材料股份有限公司、山西安仑化工有限公司、中磁科技股份有限公司、山西瑞格金属新材

料有限公司、山西东睦华晟粉末冶金有限公司、山西银光华盛镁业股份有限公司。

近年来,我市全面实施《运城市传统产业改造提升行动方案》,稳妥有序推进制造业领域碳达峰碳中和,加快制造业绿色化转型步伐,鼓励引导企业建设绿色工厂,开发绿色产品,打造绿色园区,全面构建绿色制造体系。

盐湖区 欢送新兵入伍

运城晚报讯 近日,盐湖区举行2024年下半年新兵入伍欢送仪式,为即将奔赴军旅征程的111名新兵送行。

欢送仪式上,新兵们肩披绶带、胸佩红花,整齐列队,英姿勃发。与会领导向准新兵们表示祝贺,勉励他们强化使命担当,立志军营成才,争做民族复兴的逐梦者。随后,新兵代表上台发言,表达了他们满腔的爱国热情和献身国防的远大志向。仪式上还为新兵家属代表发放了“光荣之家”荣誉牌,大大提高了入伍新兵的军人荣誉感。

“参加此次仪式,我感到无比光荣,深知自己身上有强大的责任感,到了部队以后,我要成为让家人、让政府、让国家骄傲的士兵,不怕牺牲、不怕困难、艰苦训练。”新兵尚圣哲说。(吕炎西)

绛县横水镇 协调退回2000元

运城晚报讯(记者 崔萌)近日,绛县横水镇接到运城市12345政务服务便民热线的转派工单:山西省临汾市曲沃县居民杨女士因输错账户,向该镇一账户转账了2000元。

横水镇工作人员接到该诉求后,第一时间进行了解核实。原来,杨女士在通过支付宝平台转账时,因操作失误输错了收费账号,将2000元电费错转至该镇一个人账户内。工作人员通过多方协调,最终将杨女士的2000元予以退回。

群众事无小事,事事连民心。面对居民的诉求,横水镇政府积极调查、核实,挽回了张女士的经济损失。

速度挑战极限 激情燃烧梦想 河津小梁汽摩越野挑战赛国庆揭幕

运城晚报讯(记者 景斌)从有关部门获悉,2024河津市“农商银行杯”全国汽车摩托车场地越野挑战赛将于10月1日激情开赛。届时,来自国内外的280余名选手将齐聚河津市小梁赛车文化小镇,展开激烈角逐。

此次赛事由河津市委和市政府、运城市体育局主办,河津市文化和旅游局、河津市体育发展中心、河津市小梁乡政府、山西龙之行旅游发展有限公司承办,河津市汽车摩托车运动协会、越野e族山西大队运城分队、山西小梁赛车文化产业有限公司协办。

据介绍,此次赛事为期7天,比赛共分专业组、公开组、量产组、女子组、UTV组等5个组别。10月1日至4日为摩托车越野场地挑战赛,来自国内15个省份及俄罗斯、日本、马来西亚等60余支代表队的150余名选手参赛;10月4日至7日为汽车越野场地挑战赛,来自全国30支代表队的130余名选手参赛。活动期间,主办方还将举办农产品展销、美食展销、非遗文化展览、网红景点打卡、文艺晚会等各类活动,切实推动以赛会友、以赛促旅、以旅兴业,加快农、文、体、旅业态融合发展。

近年来,河津市立足“旅游+”融合发展理念,全力打造黄河龙门文化品牌。小梁乡整合利用荒沟、荒坡资源,打造国际赛车文化小镇,建设了摩托车、汽车两大赛车基地,并以此为依托带动餐饮、民宿、农家乐等相关产业发展,激发乡村产业发展新活力。

目前,小梁赛车文化小镇内专业的赛车道路、宽敞的停车场已准备就绪,小镇循环路和水电工程正在紧锣密鼓进行施工,力求为每名游客和汽摩爱好者提供沉浸式的参与体验。

抗日烈士柴志宏,我们来看您了

“抗日烈士柴志宏,我们来看您了。”9月19日,在吕梁市兴县晋绥解放区烈士陵园,一场跨越84年的重逢令人动容。一位饱经岁月沧桑的老人,怀着崇敬与思念,前来祭拜抗日烈士柴志宏。老人叫柴项森,是柴志宏烈士的侄子。

柴志宏,平陆县常乐镇元里村人,出生于1920年,1938年参加革命,曾在抗大学

习,1940年在兴县二十里铺战斗中牺牲,时任八路军120师独1旅2团8连排长。

平陆县退役军人事务局在接到柴志宏烈士侄子柴项森提出的寻找烈士墓并祭扫的请求后,多方查找关于二十里铺战斗有关情况和牺牲人员安葬情况。并与吕梁兴县退役军人事务局联系,请求协助寻找柴志宏烈士墓。经过

多次寻找,兴县退役军人事务局最终确认柴志宏烈士埋葬在晋绥解放区烈士陵园内。

9月18日,为了却烈士后人夙愿,告慰烈士英灵,平陆县退役军人事务局派专人和柴项森一道前往吕梁市兴县进行祭扫,在兴县退役军人事务局的大力帮助下,完成祭扫。 柳兵